



第三届中国股权投资资金牛奖 特刊



金牛券商股权投资精英获奖感言

金石投资
总经理 金剑华

感谢主办方,感谢金牛奖,感谢投资者对金石投资的认可与支持。

金石投资成立于2007年,是中信证券的全资子公司,是首批获得中国证监会批准直投试点资格的企业之一,投资领域涵盖工业与能源、TMT、医疗与健康、消费与休闲、文化与旅游等行业。十二年来,金石投资抓住中国经济与资本市场发展的历史性机遇,获得了快速的发展。

作为中信证券旗下的私募股权投资机构,金石投资充分依托中信集团良好的品牌和协同优势,依托中信证券雄厚的投资银行和研究实力,致力于为被投资企业提供综合的增值服务,助力被投资企业持续健康成长,为投资者创造良好的回报。

2019年,对于金石投资来说,是充满收获与挑战的一年,未来我们将不忘初心,再接再厉,砥砺前行。



东证资本
首席执行官 陈波

在东方证券的坚定支持以及团队成员的不懈努力下,东证资本坚持“志合、创造、分享”理念,近年来发展迅速,为客户提供股权投资、并购重组、跨境投资、财务顾问等全方位、一站式金融服务,累计管理规模突破300亿元。

公司持续关注国家战略重点、助力产业升级,深耕芯片半导体、国防军工、生物医药以及高端装备制造等具备“硬核”科技的行业,关注企业核心技术竞争力。

作为一家专业投资机构,我们深刻理解,是否能在复杂的经济环境中,提高抵御风险的能力,切实为客户提供有价值的服务,将成为投资机构的核心竞争力所在。

未来,我将与公司一起再接再厉,积极开拓战略新兴产业,重点关注科创板、境外资产管理和早期投资业务,进一步丰富业务领域,为企业、股东和投资人创造更高收益,为实体经济发展做出更大贡献,真正实现多方共赢。



海通开元
董事长 张向阳

2019年即将结束,我个人认为2019年对于中国资本市场而言是一个非凡且值得被纪念的年份。今年科创板的推出和注册制的试点,使得资本市场相关业务规则更加市场化、透明化。

2019年二级市场充分体现出价值投资和专业化投资的趋势。由此及彼,一级市场的变化类同:对于股权投资机构而言,LP的资金愈发流向头部机构,“马太效应”凸显。与此同时,投资机构的资金愈发青睐有发展前景和科技含量的创业公司。

作为一家投资管理公司,要想在这个市场生存、长青下去,我认为必须要坚持专注、专业、专心,坚持价值投资的理念,注重研究,依靠自身过硬的专业素养去发现和实现价值。海通开元作为券商私募股权投资机构,未来也将继续关注国家经济结构转型升级的相关政策,继续发挥股权投资服务实体经济的主力军作用。



华泰紫金投资
总经理 曹群

非常感谢金牛奖评委授予我这份荣誉,这份荣誉的取得不仅是对我个人工作的认可与鼓励,也是对华泰紫金和团队工作的认可与鼓励。

最近两年,中国的PEVC行业虽然正在经历一场“资本的寒冬”,但华泰紫金基于对中国经济转型升级和可持续发展的坚定信心,在母公司华泰证券集团的支持下,在“行业定位、价值投资”的道路上走得坚定踏实,取得了一定的进步,在医疗健康、TMT等领域影响力也日益提升。

现在股权投资行业是“最坏的时候,也是最好的时候”,经历过磨炼的投资机构将更加成熟,资源和资金也会更加向大浪淘沙后的头部机构集中,作为中国经济和中国股权投资行业坚定的看多者,我相信具有核心竞争力的投资机构的路会越走越宽,华泰紫金也将会以更大的热情和努力积极投资,为实体经济的发展和股权投资行业的发展做出贡献。



招商致远资本
董事长 邓晓力

随着中国股权投资行业规模不断扩大和逐步走向规范,在国家经济深度转型、资本市场改革深化的背景下,今天的股权投资市场,已成为产业升级、企业成长、创新创业的强大助推力量,更是中国最富活力、最具魅力的领域之一。

招商致远资本有幸与众多同行一道,成为券商私募行业发展的亲历者与建设者。在社会各界的关心与支持下,招商致远资本历经八年的努力,已取得了长足的发展,搭建了包括产业并购基金、Pre-IPO基金、成长基金、创投基金、夹层基金、孵化器母基金等在内的完善的基金谱系,资产管理规模超过210亿元,位居券商私募前列。

招商致远资本愿与广大券商私募从业者共同携手,为行业建设与发展添砖加瓦,为国家实施的创新驱动发展战略出力,切实助推金融服务实体经济。我们将秉承专业创造价值的理念,不断提升发展能力,为中国股权投资事业的提升做出自己的贡献。



国信弘盛
董事长 袁超

在国内外从事金融行业工作近30年时间里,我有幸参与并见证了中国资本市场的蓬勃发展,尤其是我国的股权投资从零起步,“摸着石头过河”,继而迅速成长为全球投资的一支中坚力量,孕育了一大批优秀的民族企业和投资机构,在世界舞台上发出中国声音、展示中国实力,传递着民族复兴激动人心的鼓点节拍。

作为一个个体,置身于伟大时代、投身于朝阳行业、就职于优秀机构是一种难得的幸运和机遇。

今年是国信弘盛成立的第11个年头。在各位朋友和同行一如既往的呵护和支持下,我们将秉持“受人之托、忠人之事”的经营理念,坚持“研究创造价值”的投资方法,稳步推进向证券公司私募基金子公司的战略转型,积极打造国信证券综合金融服务价值链的重要一环,继续为信赖我们的合作方、被投企业、各级股东等创造价值。



金牛股权投资精英获奖感言



磐霖资本
创始主管合伙人 李宇辉

非常荣幸再次获得金牛奖的认可,这是对整个磐霖团队投资业绩的肯定和鼓励,也是对磐霖资本在过去一年来在大环境中实现逆势增长的肯定。

磐霖资本已成功发起成立并管理了十期基金,凭借系列化的明星退出案例跻身行业前列。磐霖资本将继续聚焦重大疾病的创新研发及高端医疗器械的进口替代;聚焦消费供给端的智能化改造领域的企业级服务及智能装备,展开投资布局。

寻找科学家中的企业家,成就企业家中的创新者,以资本的投入培育中国科技创新型企业,以科技的力量推动中国经济结构转型和新经济的快速发展。

从服务的第一家专业机构君安证券算起,我个人服务投资中国资本市场已经超过23年,经历了完整的投资和退出周期的锤炼。市场风云变幻,投资人需要保持进化,我们将不忘初心,奋勇向前,继续在创投领域为中国经济结构转型做出贡献。



昆仲资本
创始管理合伙人 王钧

在过去的几年中,昆仲资本在前沿科技(人工智能+大数据)、创新技术(网络安全、智能制造)、创新消费领域积极布局,已经投资了数十家优秀的企业。

作为一家根植于中国的风险投资基金,昆仲资本长期看好中国的投资机会。尽管2019年的宏观经济面临一定的下行压力,居民消费支出产生了些许变化,但是在未来中国,随着科技创新领域投入的加大,这将成为经济增长的主要驱动力,科技创新将涌现出一批优质的创业企业。

在经济新常态下,众多中国企业需要开源节流,未来企业服务市场仍会是大势所趋的重要跑道,国内消费市场还有很大的成长空间,众多新兴子市场还在高速发展,例如教育、医疗等领域。

当然在这中间,我们对于市场依旧充满敬畏之心,唯有保持持续思考,不断提升团队内功,保持初心砥砺前行。



时代伯乐
管理合伙人 黎晓龙

感谢金牛奖评委的认可,感谢时代伯乐及全体同事的支持。

2019年,时代伯乐投资团队重点关注ICT及大健康产业链投资机会。我们认为,以“5G、人工智能”为基础的下一代信息技术革命将推动人类社会进入智能物联网时代,科技创新能力是企业长期发展的基础;同时,随着中国人口老龄化趋势的加剧,医疗健康市场具有广阔成长空间,尤其是精准医疗细分行业,能够有效降低医疗成本,同时提升医疗效率。

受益于5G网络基础设施的完善,展望2020年,我们坚信ICT产业将发展出更多智能应用终端,行业投资机会将不断涌现;同时随着创业板的注册制改革,多元化的审核标准及公开化的审核流程将加快科技型公司(包括未盈利创新药企业)的上市周期。我们将持续加大ICT及大健康产业链的投资力度。



华盖资本
医疗基金主管合伙人 曾志强

投资二十载,庆幸始终秉持初心,坚持扶持真正满足人类对健康需求的好药、好器械和好服务,这是医疗健康行业最本质的东西,以产品、技术及服务为王,这是医疗健康从业者的初心;其次,庆幸在行业乱象中没有失去耐心,这是医疗行业从业者必备的品质之一;第三,也是当下非常最重要的一点,对行业充满信心。我们出生在最好的时代,未来相当长一段时期,相信我们所处的医疗健康行业是有着巨大的市场需求和历史机遇,所以我们应该充满信心去迎接医疗3.0时代。最后,也想感谢和我们并肩奋斗的企业家和投资人伙伴们,对于投资机构而言最欣慰的就是在收获数十个经典案例的同时,也交到了众多志同道合的企业家好朋友,这些企业上市以后很多又成为我们的投资人,这才是我们最大的财富。

希望我们永远做有温度的投资人,与被投企业携手,为医疗健康产业发展做出积极的贡献。